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Réponses 1 (Arbres binaires — 4 points)

1. Représenter graphiquement ’arbre B en donnant comme étiquette aux noeuds leur numéro d’ordre
hiérarchique :

4 N

N J

2. La longueur de cheminement interne de I’arbre B est :

3. La profondeur moyenne externe de 'arbre B est : [ ]




Algorithmique INFO-sUP S2#
FEUILLES DE REPONSES — CONTROLE n°2 (C2) — EPrITA

Réponses 2 (ABR : chemin de recherche — 2 points)

Les séquences suivantes sont-elles valides 7

oui | non

50 - 15-48 - 22 - 46 - 42

48 - 15 - 45 - 22 - 47 - 42

15-22-45-43-35-42

22-45-43-15-35-42

Réponses 3 (Transposée - 3 points)

Spécifications :
La fonction transpose(A) construit et retourne la matrice transposée de la matrice non vide A.




Algorithmique INFO-sUP S2#
FEUILLES DE REPONSES — CONTROLE n°2 (C2) — EPrITA

Réponses 4 (Symeétrie verticale — 5 points)

Spécifications :
La fonction v_symmetric (M) vérifie si la matrice M non vide est symétrique selon un axe hori-
zontal (symétrie verticale).




Algorithmique INFO-sUP S2#
FEUILLES DE REPONSES — CONTROLE n°2 (C2) — EPrITA

Réponses 5 (Maximum Path Sum — 2 points)

Spécifications :
La fonction maxpath(B) retourne la plus grande valeur des branches de ’arbre binaire B (0 si
Parbre est vide)

Réponses 6 (Full? — 3 points)

Spécifications :
La fonction full (B) vérifie si I'arbre binaire B est localement complet.

Réponses 7 (Mystery — 2 points)

>>> what (B)




